Introduccion a Pure Data - 02

Envelopes y bloques de memoria.
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Envelopes

Duracion
Valor final | Delay

(momento de inicio en ms)

Elline~ 100 1000 0

Obs.: También existe el line, pero el vline~ es mas preciso muestra a muestra.
Recomendamos usar vline~. )



Ejemplo

Observacion:

Los parametros se estan
pasando por mensajes.

Los que estan conectados al
multiplicador controlan al
volumen para hacer un
encendido y apagado
progresivo.

El que esta conectado al osc
controla la frecuencia y sigue
el patron de la imagen.

100 1000 0, 440 500 1000(
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Realizar un patch que, al pulsar un . (g’ 90_
bang, sea capaz de variar el ~ W T
volumen de una seial como indica 5 1500 mi Iﬁ seconds
la grafica. - T
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Implementar una manera de poder § 0:-5
visualizar esta variacion (por ™ ' Sustain
ejemplo, con un slider).
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1 1000 0, 0.5 1500 1000, O 1000 4600(
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int integer:
Almacena un numero entero.

- ] o
Bloques de Almacena un nimero decimal.

memoria

arrayl

array:

W Almacena un conjunto de reales.




integer y float

Cuando entra un pulso El numero que entra por este
oor este inlet, saca por inlet es el que se guardara en

su outlet el numero que \ / memoria.

tenia almacenado en -
memoria. int 1
/ Valor inicial por defecto.

Outlet

Obs.: inty ffuncionan de la misma manera. ,



Ejemplo de aplicacion: contadores

Resetear memoria Resetear memoria

Incrementar Incrementar

Obs.: El botdn reset solo pone en O la memoria del blogue de memoria pero no lo
muestra en la salida hasta pulsar el botdn de incrementar. Si quisiéramos que también

lo muestre a la salida, debemos conectar el boton reset a ambos inlets del bloque de
memoria.



Ejemplo de uso de un
contador:

Para alimentar un
selector.

En este caso, se utiliza el bloque que

calcula el resto de la division entera

para dar un resultado que varia del
0al?7.

Esto puede usarse luego para
alimentar un selector que actiie en
funcion de este resultado (se vera
mas adelante).

Resetear memoria

Incrementar

.
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